

衷心感谢 全力支持 真诚希望

驿城区领导走访慰问交警城管消防等春节值守人员

本报讯(记者 郑付生 通讯员 李 嘉)2月11日,农历大年三十,驿城区委、区政府主要负责同志带队走访慰问了市交警支队驿城大队、驿城区城市管理局、驿城区消防救援大队等部门工作人员,向坚守在春节一线的执勤人员致以节日问候和新春祝福。

走进市交警支队驿城大队,驿城区委、区政府主要负责同志在热烈的掌声中与大家亲切握手、祝贺新春,并代表驿城区四个班子对广大公安民警为维护城市道路交通所付出的辛勤劳动表示衷心感谢。驿城区委主要负责同志指出,今年是十四五开局之年,也是建党100周年,驿城区委、区政府将继续加大对公安机关的支持力度,希望大家在新的一年里,时刻牢记对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的要求,继续发扬吃苦耐劳的优良作风,全力做好各项工作

管理工作,为确保人民群众出行平安、道路通畅贡献交警力量。

在驿城区城市管理局执法岗亭,驿城区委主要负责同志代表四个班子对城管执法人员的辛勤努力和取得的成绩表示肯定。近年来,城市面貌越来越好,全体城管队员为全区人民交上了一份满意答卷。希望大家继续发扬奉献精神,努力为人民群众创造更加和谐稳定、干净整洁、欢乐祥和的城市环境。

在驿城区消防救援大队,驿城区委主要负责同志代表四个班子向保卫财产安全、无私奉献的全体消防指战员致以崇高的敬意和新春的美好祝福。他指出,去年面对错综复杂的外部环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,驿城区统筹发展与安全两件大事,通过全区上下的共同努力,“十三五”圆满收官,主要经济指标总量稳居全市首位、增幅位居市前

列,全区社会环境安全稳定。这些成绩的取得是全区人民迎难而上、团结拼搏的结果,更倾注着全体消防救援指战员的心血和汗水。特别是在急难险重任务面前,驿城区消防救援大队充分发挥应急救援主力军、国家队的作用,为服务全区经济社会发展、保护人民生命财产安全作出了突出贡献。在春节万家团圆的时刻,全体消防指战员舍小家、顾大家,依然坚守在灭火救援一线,生动诠释了新时代“人民消防为人民”的如磐初心。消防救援工作是关乎生命的工作,消防救援大队作为地方经济和社会保障体系的中坚力量,承担灭火救援和其他应急救援工作,是全区人民最贴心的守护神,是一支让党委、政府充分信赖和可以依靠的队伍。驿城区历届党委班子、历任党委领导看得很重、摆位很高。在新的一年里,驿城区委、区

政府将一如既往地关心和支持消防救援队伍的各项建设,持续加大辖区消防工作投入力度,竭尽所能为消防救援大队排忧解难,全力支持消防救援事业发展,筑牢消防安全基础。今年,在驿城区委四届十次全委暨区委经济工作会议上作出了加快推进工业强区、文旅强区、物流强区建设,全力推进中国高端专用车之都建设,提升中心城区首位度的战略部署。实现这些战略部署,没有安全稳定的社会环境就无从谈起。消防救援队伍要始终牢记习近平总书记提出的“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的重要训词精神,认真落实驿城区委、区政府部署要求,继续发扬优良作风和光荣传统,坚持“隐患就是事故、事故就要处理”,全面提高抢险救援作战能力,为护航驿城高质量跨越发展作出更大的贡献。①9

驿城区委宣传部 开展新春慰问活动

本报讯(记者 张静)近日,驿城区委宣传部主要负责同志与市青年商会相关负责人及部分爱心人士走进驿城区老河乡小靳庄村,看望慰问老党员和困难群众,为他们送去慰问品和新春祝福。

在小靳庄村委大院内,气氛温馨而融洽,群众脸上洋溢着幸福的笑容。驿城区委宣传部主要负责同志一行与在场群众亲切握手,询问他们的生产生活情况,祝福大家度

过一个欢乐祥和的新春佳节,同时鼓励他们要坚定信心,保持乐观的生活态度,靠自己勤劳的双手把日子过得越来越红火。

“履行社会责任、扶贫济困、奉献爱心是我们应尽的责任和义务。”市青年商会相关负责人表示,今后将继续响应党和政府的号召开展爱心帮扶活动,以实际行动践行青年企业家的使命和担当,为全市慈善事业贡献青春和力量。①9

驿城区政府办公室 看望慰问困难群众

本报讯(记者 吴勇峰)近日,驿城区政府相关负责同志带领驿城区政府办公室各帮扶人员深入结对帮扶点驿城区水屯镇赵桥村,看望慰问困难群众,并送去米、面、油等慰问品,让群众过一个欢乐祥和的春节。

在走访过程中,各帮扶人员每到一户困难群众家中都与他们亲切交谈,询问生活状况、收入来源和其他方面遇到的困难。同时,积极听取了困难群众对巩固脱贫成效的意见和建议,争取将帮扶工作做得更好,让群众更满意。

在随后举行的座谈会上,驿城区政府相关负责同志对赵桥村近年来

脱贫攻坚工作成效给予充分肯定,鼓励新换届村“两委”班子再接再厉,继续发挥好基层党组织的战斗堡垒作用,巩固脱贫成效、助力乡村振兴。赵桥村“两委”班子对近年来驿城区政府办给予的关心和帮助表示衷心感谢,并赠送了锦旗。

通过此次走访慰问活动,进一步促进了党组织结对共建,加深了帮扶人员与困难群众的感情,拉近了距离、传递了正能量,让困难群众深切感受到了党和政府的温暖。该村困难群众纷纷表示,在新的一年里乐观面对生活,在脱贫常态化的路上不掉队、不落伍,过上幸福美满的生活。①9

新春慰问送温暖 殷殷关怀显真情

记者 张静 吴勇峰 文/图



驿城区委主要负责同志为环卫工人送去慰问品。②2



环卫工人喜领慰问品。②2

春节期间,驿城区委、区政府主要负责同志等亲切慰问一线环卫工人,为他们送去米、面、油等慰问品,并向他们致以诚挚的问候和新春祝福。

“你们辛苦了!”在慰问活动现场,驿城区委、区政府主要负责同志一行与环卫工人亲切交谈,感谢他们为改善城市环境、提升城市形象付出的辛勤劳动,祝福大家新春快乐,并通过他

们向全区环卫战线的所有干部职工致以崇高的敬意和衷心的感谢。

驿城区委主要负责同志高度赞扬环卫工人不怕苦、不怕累的传统美德和“宁愿一人脏,换来万人洁”的奉献精神,叮嘱大家要照顾好自己的身体,在工作中注意安全,做好保暖,要求相关部门多关心环卫工人,想方设法为他们改善工作环境。同时,要教育引导广大市民养成

良好文明卫生习惯,营造全社会尊重、理解、爱护环卫工人的浓厚氛围。

驿城区政府主要负责同志说,在过去的一年里,环卫工人战严寒、斗酷暑,起早贪黑,用辛勤汗水换来了城市的清洁和美丽。尤其在创文创卫、疫情防控工作中,广大环卫工人奋战一线,全力守护城市的亮丽和安宁,在平凡的岗位上做出了不平凡的

业绩。希望大家在新的一年里,继续发扬无私奉献的崇高精神,用勤劳双手把城市装扮得更加美丽,在平凡而光荣的岗位上再展风采、再创佳绩。

大家纷纷表示,今后工作中将继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳的精神,尽职尽责做好本职工作,为创造干净、优美、舒适、整洁的城市环境贡献更大力量。②9

“兵妈妈”微信群里的爱心潮

□ 郑付生 刘 轲

“新兵张登辉的姐姐是一名90后硕士研究生,患白血病已治疗3年多,恳请帮忙认证链接。”2月7日一大早,驿城区“兵妈妈”微信群里发来了紧急求助信息,引起240多名“兵妈妈”的关注。

原来,驿城区2020年秋季新兵张登辉的姐姐张亚楠,2017年读研究生时在天津血研所确诊为急性髓系白血病,并花费了家里200多万元。

张登辉为减轻家庭经济负担,靠助学贷款完成学业后报名参军,以良好的素质被批准入伍服役。如今,其姐姐病情复发危及生命,急需社会救助。

去年8月底,鉴于疫情防控需要,为更好服务入伍新兵及其家庭,驿城区军地本着宣传“五兵”工作和线上提供服务的思路,指导5名热心新兵家长组建了“兵妈妈”微信群,律师、心理咨询师、社保部门人士和

爱心义工等“微友”相继入群。

让新兵安心服役,促家属安居乐业。元旦前,大学生士兵免试免费专升本政策出台后,驿城区征兵办第一时间利用“兵妈妈”微信群,以图表的形式给新兵家长答疑解惑。

传递的是爱心,收获的是感动。“孩子坚持挺住,加油姑娘,你坚强的意志和爱你的家人定能一起战胜病魔。”仅仅10多个小时,微信群里

爱心红包一个接着一个,张登辉的爸爸一再向“兵妈妈”群里的微友道谢。一场自发的爱心捐助活动如早春的清溪,感染着群里的每位爱心人士。②9

新闻故事

浓浓慰问暖人心

通讯员 李鹏飞 李先增

2月12日,农历大年初一,阳光明媚,暖意融融,在万家团圆欢度新春佳节的时候,驿城区教育局驻板桥镇张秀庄村第一书记刘帅,与驻村工作队一起来到张秀庄村看望边缘易致贫困户、脱贫户、老党员、退伍军人和村疫情防控服务站值班人员,给他们送去新年问候和美好祝福。

刘帅和该村党支部书记吕占等一行首先来到张秀庄村边缘易致贫困户吕玉强家,吕玉强夫妻二人均患癌症,儿女都在上学,家庭致贫风险很高。刘帅一直挂念着吕玉强一家的生活,按照政策将其评定为边缘易致贫困户,并为全家办理了低保,让全家人的生活多了一份保障。刘帅拉住吕

玉强的手,详细询问他们的病情和两个孩子的学习情况,并嘱咐他们注意休息。

在老党员、到龄退休老支部书记家中,刘帅亲切询问他的身体状况和家庭生活等情况,听取他对于乡村振兴和基层党建工作的意见和建议。老支部书记说:“感谢教育局领导和刘

书记几年来对张秀庄的帮助,让我们村有了翻天覆地的变化。”

在村疫情防控服务站,刘帅与值班人员亲切交谈,叮嘱他们要坚守岗位,加大宣传力度,严防人员聚集,密切关注返乡过节人员情况,做好个人防护和个人卫生,让全村人过一个健康、欢乐、祥和的春节。②9

共青团驿城区委 区教育局 为困难群众献爱心

本报讯(记者 张静)为让困难群众感受到党和政府的温暖,确保他们度过一个愉快祥和的新春佳节,近日,共青团驿城区委、驿城区教育局联合爱心企业驻马店大管家财务顾问有限公司来到驿城区板桥镇张秀庄村开展送温暖慰问活动,为困难群众送去慰问品和节日祝福。

在张秀庄村委,共青团驿城区委、区教育局相关负责同志与村“两委”干部及驻村帮扶

队员座谈交流,听取该村巩固拓展脱贫攻坚成效、推进乡村振兴等情况汇报,询问了解村“两委”换届工作情况,并向他们致以新春的问候和美好的祝福。

随后,共青团驿城区委、区教育局相关负责同志等把米、面、油等慰问品送到困难群众家中,并叮嘱他们要照顾好身体,在党和政府的帮助下自力更生、努力奋斗,把日子过得越来越红火。②9

驿城区物资集团公司 走访慰问送祝福

本报讯(记者 张静)带着对该公司退休老干部、老同志的深切关爱,近日,驿城区物资集团公司慰问组走访慰问离退休老干部、老同志,并向他们致以诚挚的问候和新春的美好祝福。

慰问组人员来到该公司退休人员刘文梅的家中,与她拉起了家常,询问她身体状况和家庭生活情况,为她送去米、面、油等慰问品,并祝福她新春愉快。

随后,慰问组人员走进刘学章的家中走访慰问,感谢他多年来对物资企业发展的大力支持,并向他致以新春的祝福。

在烈士遗孀、驿城区物资集团公司退休老同志吴逸英的家中走访慰问时,吴逸英得知退休人员社保参保问题得到彻底解决的消息后,激动地说:“太感谢了,您为我们解决了大问题,办了一件实实在在的大好事。”②9

老街街道办事处 举行社区“两委”干部新任就职 暨离任荣退仪式

本报讯(记者 吴勇峰)近日,驿城区老街街道办事处举行社区“两委”干部新任就职暨离任荣退仪式。该街道班子成员、社区新一届党组织班子成员、离任党组织成员等参加仪式。

仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕,该街道办事处各社区离任社区“两委”干部和新任社区“两委”干部举行荣退及就职仪式后进行了交接。

该街道党工委主要负责同志充分肯定了各社区上届党组织班

子为社区发展作出的贡献,希望离任干部在今后的工作要“干劲不减”“作风不散”“思想不松”,千方百计发挥个人能力和“传帮带”的作用,不断完善抓党建工作责任机制,在探索实践中推进创新,在促进发展中履职尽责。

会议要求,新一届党组织班子要切实增强责任感和使命感,要讲政治、做信念坚定的拥护者,讲担当、做社区发展的“领头雁”,讲情怀、做服务群众的贴心人,讲廉洁、做作风正派的坚守者。②9